

福彩

双色球八月份爆 153 注 500 万

从8月1日晚双色球第2010088期开出的14注566万多元超级头奖。到前天晚上第2010100期止,福彩双色球一共进行了13期开奖,期期都有头奖开出,13期一共诞生了多达153注头奖,注注奖金都达500万元,平均每期中出12注头奖。 周德胤

三部委发文整顿,无纸化售彩遇高门槛

首批获网售牌照网站难超 5 家



购彩·绝杀技

3D投注技巧 概率是精髓 倍投是关键

目前彩民中流行的选号方法有具体号位(三个号位进行0-9的分别分析)、和值(3位数字之和)、大小(01234为小,56789为大)、奇偶(13579为奇,02468为偶)、质合(12357为质,04689为合)、012路(除3余数,0369为0路,147为1路,258为2路)等,相同之处就是将数字分成不同的区间,观察每个区间的出号情况,一旦某个区间连续出号,或者是连续不出号,那么下一期出现其相反结果的概率大大增加。细分各种选号方法的好处在于,在某一种或几种方法看不出特色的情况下,可以参考其他方法进行选号。彩民朋友可以自制或者参考一些媒体的类型走势图,或者自制一些特色走势图进行分析。而其他一些走势图,例如四区(小奇,小偶,大奇,大偶)或者五区(01,23,45,67,89),甚至奇偶八区(奇奇奇,奇奇偶,奇偶奇,偶奇奇,偶偶奇,偶奇偶,奇偶偶,偶偶偶),大小八区等分析法也有越来越多的彩民开始采用。

在选择了合理的竞猜单之后,倍投才是我们中奖的关键。“3D”的竞猜单在本期没有中奖之后,下期中奖的可能性是有所增加的,这为我们倍投提供了空间。

目前流行的倍投方法有复式倍投、独一包二、独二包一等。倍投的关键在于,您选择了一个复式单之后,如果在连续几期没有中出时(此时您选择的类型理论上出现的可能性更大),您的投入已经超过了您中奖可能得到的奖金的时候,就需要对竞猜金额进行翻倍,保证奖金大于投入,在一个合理的区间“稳赚不赔”。

可以说,倍投是3D竞猜技巧的最核心部分,可以大胆断言,即使随便选择一个复式进行竞猜,只要倍投的时机和倍数合理,在理论上都是可以实现盈利,不过这样盈利周期可能很长,而盈利率不高。而进行合理的选号排除,将大大增加我们中奖的概率和减少资金的投入。“选号”和“倍投”这两种武器,只要搭配得当,“3D”中奖不是梦想!

本报提醒:彩市有风险,投注需谨慎。

彩票无纸化销售行业面临洗牌。日前,财政部下发《电话销售彩票暂行办法(征求意见稿)》以及《互联网销售彩票暂行办法(征求意见稿)》,其核心内容是规范目前处于灰色地带运营的电话、网络彩票销售情况,并将向有资质的企业发放牌照。根据征求意见稿的要求,电话代销者注册资本不能低于1000万元,而互联网代销者注册资本不能低于5000万元。业内人士表示,5000万元的注册资本对于绝大多数代购网站来说都是很难跨越的门槛,众多代购网站或将因此退出市场。

无纸化销售引利益之争

据了解,早在2007年11月6日和2008年1月2日,财政部等部委两次下发通知,要求停止利用互联网销售彩票,但收效甚微。最近两年多来,国内众多彩票代购网站仍正常运营。随着中国彩票行业的迅猛发展,电话、手机、网络等无纸化销售在给广大彩民带来便利的同时,也同时带来了安全隐患,甚至有少数的经营者以代购为幌子,实际上则干着“地下庄”及“吃票”的勾当。与此同时,无纸化彩票销售额的日益提升,各地的彩票销量利益矛盾也越来越突出。在此背景下,财政部、民政部、体育总局等部委近期再度出手,着手整顿国内

无纸化彩票销售市场。

三部委发文出手大整顿

8月16日,财政部下发《电话销售彩票暂行办法(征求意见稿)》以及《互联网销售彩票暂行办法(征求意见稿)》,随后,民政部、国家体育总局也分别向福彩、体彩销售机构下发了紧急通知。福彩方面的紧急通知称,凡利用互联网销售彩票的要立即停止网上销售。对借电话投注之名变相进行网上销售的,要严格进行清查,坚决停止销售并限期整改。福彩中心要求,各地对利用手机、固定电话投注情况进行一次全面的检查,确保数据、资金安全,并将检查情况报福彩中心。而国家体育总局的通知则指出,凡本省(区、市)各级体彩机构自行或与通讯、网络及其他公司合作,利用电话、手机及互联网等方式销售体育彩票的,各省(区、市)体育局要责成相关体彩机构立即停止。

网售须 5000 万注册资金

与民政部、国家体育总局的“封杀令”相比,此番财政部下发的两份意见稿显然更受到无纸化售彩从业者的关注,因为这两份文件如果正式施行,将直接决定这些代销企业、网站的生死。

14 + 1 复式网住 500 万

8月24日晚,双色球第2010098期开奖,当期开出头奖6注,其中辽宁省葫芦岛彩民夺取其中1注500万大奖。除500万大奖本身这一焦点之外,“14+1”难得一见的大复式更是彩民们讨论的热点。8月25日下午,大奖得主便低调现身于辽宁省彩票发行中心,领取了大奖奖金。

据了解,吴先生(化名)是一位双色球铁杆彩民,双色球首次登陆辽宁的时候,他就幸运地中了600元的奖金,从那之后就与双色球结下了不解之缘。当问及为什么会购买“14+1”大复式票时,吴先生笑称,他一向钟情于复式这种投注方式,至于复式的大小则是凭着当天的“灵感”。感觉好的时候就多选几个号,就像这组中奖的号码,当天就觉得感觉特别的好,不知不觉

就选了14个红球号码,无论哪一个号码都不舍得抹掉,于是就有了这张击中大奖的“14+1”大复式彩票。也正是这张复式彩票不仅助吴先生囊括了头奖,同时还兼收三等奖48注、四等奖420注、五等奖1120注、六等奖1414注,共计奖项3003注,奖金5246270元。

采访中,记者还了解到,就在两周前开奖的2010093期,当期开出的奖号为红球09 10 19 28 32 33;蓝球06。吴先生当期的感觉也特别好,同样的不知不觉就选出13个红球,买了一张“13+1”的复式票,因错失红球28,遗憾地与大奖失之交臂。也正是因为这一次与头奖的最“亲密接触”,使吴先生更增添了买彩的信心,终于在两周后揽获了头奖500万。 钟才

看电影“大内密探007”来了灵感

新彩民买 007 中 6 万元

8月30日,系3D第2010235期开奖日,铜陵一彩民在位于该市绿云山庄旁的34110103号福彩投注站中3D单选60注,喜获奖金6万元。

8月31日一早,中奖彩民张先生(化名)来到市福彩中心兑取昨晚中奖奖金6万元。据张先生自己介绍,他购买福彩是在一个月前,开始时只是花几元钱投注双色球,后因福彩3D趣味性、投注方式多

样、天天开奖等特点而改为投注3D,从此一发不可收拾。张先生投注3D有个特点,看中某注号码喜欢以单选倍投的方式投注,但遗憾的是多数情况下却以一号之差与一等奖擦肩而过。8月30日,张先生在家看完电影“大内密探007”,突然灵感一现,对“007”这个号码比较有感觉,果断地投注了60倍,没想到正中大奖!

铜福宣

根据财政部的意见稿,电话代销者注册资本不得低于1000万元,互联网代销者注册资本不得低于5000万元,相对来说,网络售彩的门槛更高。福利彩票、体育彩票销售机构在每个行政区域内的电话代销者各自不得多于3家。意见稿中没有对代购网站数量进行具体的限定,但据业内人士估计,全国首批获牌网站数量不会超过5家,而且获牌企业应该会直接跟中国福利彩票发行中心或者国家体彩中心产生合作关系。

禁止合买让彩民难理解

对于引发各地利益之争的无纸化销售彩票销量归属问题,财政部在此次意见稿中也确定了解决方案。彩票销售机构应当根据投注账号所绑定的银行账户所属行政区域,对互联网彩票销量进行省际划分,并分别计入各省、自治区、直辖市的彩票销量。

此外,财政部的意见稿中还规定,电话、互联网代销者均不能提供合买、有偿荐号、有偿缩水服务。关于彩票合买的限制无疑让众多彩民难以理解,因为目前无论是电话投注还是网络投注,合买都是众多彩民喜爱的方式,尤其是竞猜型彩票大单合买在网络投注中大行其道。 钟心

江淮·彩讯

分析走势果断倍投 彩民揽 3D 数万元

8月24日,福彩“3D”第2010229期开奖号码“764”,阜阳市彩民李先生(化名)多倍直选投注共中奖金3万元。

据了解,李先生买彩票多年,平时最喜欢买双色球和3D。李先生的“3D”选号水平较高,常常喜欢在站点研究号码,喜欢看历史开奖号码走势分布,然后根据个位、十位、百位号码筛选、组合。当天,李先生来到投注站,他在研究3D号码时,发现最近走势较热的“7、4”组合,而十位“6”有回补趋势,便果断选了“764”进行直选倍投,结果收获了3万元大奖。 张红卫

看好一注号一守两个月 彩民擒 3D 两万

8月30日早上,桐城市64号站点业主带着一彩民来到福彩中心兑奖。据中奖的黄先生介绍,中奖的这注379号码,是他守株待兔中得。黄先生说,他守了一段时间就开始加倍投注,每天多加一倍投注,守到232期时候他已经投了20多倍,终于在这期开了出来,使他收获了2万多元奖金。

据黄先生介绍,这注号码他前后守了有两个月,他说,看来要想中大奖就要有恒心才行。 牟静